



495.  
(Срок сдачи)  
Му Вн

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов 11 класс

по праву

Курилек Дианы Евгеньевны

Фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

+ 1 доп. лист  
А. Сурикова

Дата

«9» марта 2024 года

Подпись участника

Курилек

ЧистовикЗадание 11 продолжение.

Отсутствие детей также не может быть основанием для отказа, а тем более показанием дискомфорта брака (например, у него могут быть проблемы со здоровьем из-за этого она не может иметь детей), поэтому данной виновод супружника является недостатком, что также подтверждает незаконность отказа в приеме документов.

- Для получения гражданства в общем порядке существуют такие требования как:
- пребывание на территории России более 5 лет на законных основаниях
  - наличие законного источника заработка
  - наличие знаний об истории и праве России.

Задание 12

К видам временного отпуска не относят:

- а) отсутствие на работе по болезни
- б) нерабочие праздничные дни

в) отпуск работнику для ухода за ребенком до достижения им возраста трех лет

Время отпуска по общему правилу устанавливается работодателем и работодателем в трудовом договоре.

Исходя из требований ТК, в трудовом договоре могут быть установлены: ежегодный оплачиваемый отпуск (его размер и порядок предоставления), рабочий график недели (в том числе и определение каких дней считаются выходными). Остальные же варианты являются гарантиями (г) и (з), а нерабочие праздничные установлены работодателем всем, а не конкретно государством и предоставлены работнику.

195.  
секретарь  
МУ

направИсторик

Задание (10) продолжение:

Ноуфавка об изменении статуса субъектов на то бы существовать, но тогда для этого необходимо полностью перераспределить статус субъектов Федерации и избрать для за собой земельное изменение в иных ИТА.

Ноуфавка об исключении Совета Федерации нарушает принцип разделения властей и нарушает баланс достигнутый в системе сдержек и противовесов, также нарушает структуру парламента (помимо о его земельном изменении), а значит такая ноуфавка также не могла быть правильной, так как нарушает принцип верховенства власти народа, так как обращавшиеся отстаивали национальных интересов.

Исходя из вышеизложенного, такие ноуфавки не могут быть правильны.

Задание 11:

Сотрудник не имеет право отказать в приеме документов, так как вопросом о присобретении гражданства занимается Президент, а у сотрудника не было формальных оснований для отказа.

В минимальные сроки А может поместить гражданство в удостоверенном порядке при заключении брака, с лицом имеющим гражданство, либо при вхождении территории гражданство, которых он имеет в состав России.

Действительно существует требование о знании истории России и основах права, но так как в окончании бакалавриата и дипломе давали экзамен по истории, то у сотрудника нет оснований сомневаться в нарушении данного условия.

10

## Задание 9 (продолжение)

Числовик

Временем совершения преступления в соответствии с УК РФ считается время наступления его общественного опасного последствий. Сроки давности будут отсчитываться с момента смерти Сергея, так как при установлении причинно-следственной связи, преступлением будет считаться убийство смерти (поэтому именуя по неосторожности), а значит будет считаться сам факт наступления смерти.  
 Эти вопросы регулируются Уголовным кодексом (общей частью), так как четко установлено именной срок преступления (тем более, что в данном случае преступление не вынесено оглашено). На усмотрение судьи остается лишь установление причинно-следственной связи и выбор наказания в пределах санкции.

## Задание 10

Хотелось бы начать с того, что 35 депутатов не вынесли надлежащим образом для внесения предложенного проекта закона о поправках.

Для внесения поправок необходимо инициатива большего кол-ва депутатов.

Внесенные изменения в статью 62 сразу выявились неконституционными и недопустимыми, так как нарушают такой принцип правового государства как равенство гражданства и его единство на всей территории России.

Республики в составе РФ не обладают собственным суверенитетом, а значит не имеют иного собственного праводавства.

Задание 8 (продолжение) Четырех  
субъективных сторон преступления.

Речь об экологическом преступлении, в России существуют виды деяний, на которых осуществляющие которых различному лицу необходимо разрешение (например охота), но в заранее неизвестном, указывающих такие и на то, что данное территории является особо-охраняемой, а значит состава ~~экологической~~

По моему мнению, подростков нельзя уравнять с уголовной ответственности, так как отсутствует состав, подлежащий по условием и составу.

(~~иначе всего биологиков можно будет~~ привлечь к административной ответственности.)

Также можно возбудить уголовное дело в отношении всех биологиков, так как в данном случае отсутствует нарушение действия, это противоречит сущности преступного маказания (также и административного)

Исходя из вышеизложенного, я бы поддержала подобную либо (так как в ее сущности отсутствуют ошибки, а также верно замечено, что они не знали и не могли знать о статусе данного водоема, а значит, предполагаю, что они действовали добровольно их действия не будут нарушением нынешнего права арендатора. Арендатор, должен был установить знаки, которые бы сообщали о запрете въезда речи)

Задание 9

Сроки давности за преступление, совершенное с причинением смерти существуют и составляют 10 лет (15 если это убийство сексуальными), но как и любой другой срок, такие сроки могут быть преодолены.

Чистовик

## Задание 7 (уродование)

Исходя из общепринятого, брак Марии и Владислава был бы признан официальным, а значит не породил бы никаких юридических последствий, также сделка о прощении долга также должна была породить (может быть даже чистоплеменное, при принятии нарушения такой сделкой основ прав человека и правоохранка) Но в современном мире то, что Марина не работала не является юридического значения, так как существование безрудовости долгов не регулируется современными законами.

## Задание 8

Обратите внимание на принципы уголовного законодательства являются принципами

(также существуют: принцип гуманизма, справедливости, равенства, однократности и наказания и иные)

Исходя из условий задачи, виновники не знают об этом, что дальше землю арендует, поэтому суждение Федора не является верной, так как ребята не знают, что имущество (москве) принадлежит какому-либо лицу, а значит их действие не может быть признано преступлением, из-за отсутствия состава преступления (да, право собственности/ арендаторское право не порождает правовых последствий для лиц, которое не знают и не могут знать о существовании таких правоотношений, при этом действовали добросовестно.) В данном случае отсутствует...

Задание 6 (продолжение)История

за исключением возможности рассмотрения таких дел в запрещенном судебном заседании и закрытости материалов по таким делам если это требует в интересах обеспечения национальной безопасности или иных стражах предусмотренных законодательством. Это обуславливает равенство прав обвиняемых (подозреваемых) независимо от преступления в совершении которого он обвиняется (подозревается).

Задание 7

В момент прописанные данной историей действовали поправки о браке Закона о браке и брачных отношениях в ССР, а значит такие ситуации не могли быть простой примером данной предпринятой. Исходя из условий, Лейна жила на широкую ногу, ничего работала, что может говорить о том что у нее были не трудовые доходы, что противоречит изъясняемому ССР, так как это присутствует в статье эксплуатации труда. Лейна опасалась, что ей заинтересуются "контрольные органы", а главный подозревающий в ее действиях можно усмотреть состав преступления. Такие такой брак не соответствует так в законодательстве брака, что в то время, что в современном мире (~~так как~~ такой брак был более приемлем фиктивным, так как ~~но~~ у брачующихся нет создания семьи)

В наши дни такой брак был бы признан фактическим незаключенным. Такие неизвестные совершили преступление состоя в замешательстве брака, так как данная женщина не может застраховать именное имущество в браке права женщины, а также данная женщина совершила с возможностью присутствием порока брака со стороны Гагарина.

Чистовик

~~5 Не здраво рассудителем судье, если он хочет использовать аналогию закона~~

~~"Не здраво рассудителем судье, если он хочет  
для установления размера компенсации руководствоваться  
только степенью винов. Так же опасные для общества  
и прокурор, определяющий степень вины только  
на основании опасности последствий  
размеру их компенсации." лишь мерой наказания.~~

~~По моему мнению и судье и прокурор имеют  
право на применение аналогии, так как оно дает право на  
исследование. Степень виновности определяется в том, что компенсация  
должна соответствовать с виной размером последствий, а  
не виной нарушения в силу компенсаторной функции  
(востановление ситуации, будто нарушений не было),  
но также и не верно по общеведомым опасным  
последствиям назначивать вину (так как для некоторых  
форм последствий и их размера это решает силы,  
также в большинстве наказаний (известных)  
нарушителей последствия может не наступить, а  
тогда все равно будет привлекаться.)~~

Также мера наказания

6 Особенности производства по уголовным  
делам в 1920-е годы (наказание преступников),  
(а не наказание, поэтому были бы уместны  
такие формулы:

1) сокращение сроков производства и рассмотрение  
без участия сторон

2) особый порядок и отсутствие права на обжало-  
вание приговора

3) последствия не только для виновного, но и  
для его близких родственников (внесение их  
в список потенциальных контрреволюционных групп.)

4) ускоренный (сокращенный) срок для исполнения  
приговора.

5 В современном законодательстве отсутствуют  
сторонние отзыги в судопроизводстве...

Числовик  
7 Мояко Фиата Чайта ~~праведника~~, к примеру в следующих жизненных обстоятельствах:

- 1) Всегда моим ~~может~~<sup>человеком</sup> или свидетельствование. В случае ~~известия~~<sup>знанием</sup> каких либо обстоятельств свидетельство быть променять, а не выкладывать него чужой или ложной информацию, так как это может запугать следствие и повлиять на ход дела, что может навредить интересам невиновного лица.  
(Люди у человека так, а сколько же из них он спонан.)
- 2) Разглашение охраняемой законом тайны.

В случае, когда работник обладает знанием о какой-либо тайне (государственной, коммерческой...) ему стоит быть осторожным в своих словах, так как при незаконном отношении такой человек может случайно сказать многое, что сильно навредит его предприятию (если коммерческая) или его государству (государственным интересам). А значит в случае вопроса, который может затрагивать охраняемую законом тайну стоит промолчать (Молчание - это от многих бед, а болтовня всегда во вред.)

- 3) Молчание является юридом от многих бед также и в гражданском законодательстве, так как по общему правилу молчание не является соглашением на сделку или акцептом, а значит лицо, промолчав, не может обременить себя обязательством или наставить себе в невыгодное положение, так как молчание не породит никаких последствий ввиду невозможности сделки.

Чистовик

## Задание 3

Аналогичные обстоятельства могут быть причиной для развода, так как в Российском законодательстве отсутствует перечень причин для развода, из чего следует, что причина может быть любой.

Также в семейном законодательстве существует причиной свободы в заключении и расторжении брака, что подтверждает право супругов на развод по любым причинам (за исключением периода в который расторжение брака запрещено, к примеру то в течение года после рождения ребенка, но таких обстоятельств в задании нет)

С точки зрения Российского законодательства причиной не мог быть принуждение бывшим (так как эта категория не существует в семейных правоотношениях и она действует только в уголовном и административном процессах).

Также в нашем законодательстве не предусматривается штраф или компенсация, а значит в России супруги просто без расторжения брака, без признания вины и компенсации (компенсирующие свойства гражданским правоотношениям, а не семейным и как носит компенсаторный характер для восстановления ухудшенного второй стороной положения лица, то не может действовать в семейных правоотношениях)

5  
5/5

Чистовик

## Задание 2

Принцип независимости судьи заключается в том, что судебная власть власти не может подвергаться давлению извне, а также судья не может налагаться на должностность только председателем, т.е. исключает возможность власти председателем власти воздействовать на судью.

Мног Аргумент защитника о том, что было нарушение независимости не является верным, так как стороны в любой момент могут ходатайствовать об ускорении дела в суде, а постановление председательствующего не может быть оценено как давление на судью. Также по условием задания было внесено постановление, что явившийся налогоплательщик формой, к тому же дело уже расследовалось 1,5 года, а значит судья мог без нарушений законности исследование доказательств. (без судьи для объективности и беспристрастности)

Ранее Доводы адвоката о нарушении принципа независимости не имеют юридической силы, так как прокурор никак не нарушит порядок явившегося ходатайств, а судья не был поставлен в зависимость от председательствовавшего председателе суда, так как он остался свободен в определении приговора. (отмывании дели отвода и самоотвода также нет.)

Черновик

1 Несовместимость / различные сроки  
нарушение

не здраво рассуждаешься  
чтобы, используя один и тот же гене  
закона в членовом законе  
но также ошибка  
и судья может это  
использовать презумпцию  
нереалистичного генетического  
гена грануляционного гена

2 не наруши, не является наруш. независимости  
раскрыть причину независимости

судья - через аналогии  
свой - презумпции членовы  
свой - презумпции членовы  
все грануляционный ген  
бог - бурбон  
бог - бурбон  
бог - бурбон  
бог - бурбон

3 нет оснований нести оснований для развода  
раскрыть компенсацию

степень  
брака  
размер  
исследование  
брака

4 несовместимость заявление - УК  
право несовместимость заявление против себя - корист.  
разглашение установлено законом таким - ТК + ПК.

комп-си.брак  
последствия  
наказание  
степень

не  
может являться согласием в ПК, а значит  
при оказании давления пускай промолчать

послед-  
затем  
затем  
затем

3 прошение оМО  $\Rightarrow$  распоржение брака?

исл. члены - получают брака  
исл. члены - получают брака  
исл. члены - получают брака  
исл. члены - получают брака

Не здраво рассуждаешься судья, если он  
хотел гено разрешить не использует правового  
единого обстоятельства. Так же он исходит из  
юриста, если он думает, что по правовому обстоятельству  
может разрешить иное дело

правового обстоятельства

судья  
юрист - единого делового обстоятельства

прокурор - единые принципы

прокурор - судья - фиксированные принципы?

Чистовик

## Задание 1

Действительно, в российском законодательстве существует принцип разумности срока рассмотрения дела, но также и существует принцип нестичеcтности судей. Действие судьи Сарина было недопустимо, так как он нарушил принцип нестичеcтности, который запрещает заменять состав суда (судью) в процессе рассмотрение дела. В подобной ситуации судья должен был руководствоваться запретом на замену судьи (принципом нестичеcтности), а также принципом независимости. Исходя из этого, судье стоит отложить судебное разбирательство, а не проинциалить суде замены.

Обращаюсь к аргументации апелляционного суда, довоd о том, что никто не возразил против замены, не имеет юридической силы, так как стороны имеют право обжаловать приговор в суде с процессуальными нарушениями, а не только за явившуюся в время самого судебного процесса. Но, действительно стороны имеют право на своевременную защиту своих интересов, но исходя из условия заседаний нельзя сделать вывод о том, что процесс искусственно затягивался, а также довоd о своевременности также не может быть основанием для отмены приговора в силе, так как было натуально допущено существенное процессуальное нарушение.

С  
Михаил

ЧистовикЗадание 5

~~Нездраво расуждением судье, если он хочет устанавливать размер ~~последствий~~ ~~деньги~~, определенный степенью винов. Также ошибается и прокурор, который использует размер компенсации, хочет установить наказание.~~

~~\*Под степенью винове подразумевают ее форму~~

По моему мнению и судья и прокурор вынуждены приставать, а значит данное воскабывание имеет право на существование.

Имеется в виду, что для определения каждого постепене необходимо свой метод. Так для установления компенсации нужно знать размер последствий причиненных действий, а для определения наказания необходимо установить форму (степень) винов. ~~Чаще всего~~

Использует и применяет к ураву, у меня получилось такое выражение

~~Нездраво расуждением судье, если он использует размер последствий для определения наказания. Также ошибается и прокурор, который использует форму винов для определения компенсации.~~

Существует связь между определением наказания и формой винов (а не последствиями, так как они могут быть одинаковы)

А также связь между последствиями и компенсацией (за все функции восстановлен ситуации, как до совершенных действий).